
 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (proiect) 

    Nr.7995/29.10.2018 

 

Ca urmare a notificării adresate de S.C. GOURMET CATERING & RETAIL S.R.L., cu sediul în 

Bucuresti, Piata Presei Libere, nr. 1, Casa Presei Libere, corp A1, parter, sector 1, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului  Olt cu nr. 7995/04.10.2018, în baza: 

- O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea  

nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului şi a instituţiilor publice aflate în sub ordinea acesteia, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. nr. 

1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului 

Special Constituit din 29.10.2018 că planul PLAN URBANISTIC DE DETALIU – 

CONSTRUIRE CENTRU COMERCIAL, AMPLASARE RECLAME LUMINOASE, 

AMPLASARE TOTEM, AMENAJARE PLATFORME SI IMPREJMUIRE INCINTA ″ în 

Corabia, str. Carpati, nr. 55, judeţul Olt, nu necesită evaluare de mediu şi nici evaluare adecvată  

urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, cu următoarele condiţii:  

-  respectarea propunerilor planului;  

-  respectarea legislaţiei de mediu în vigoare; 

-  se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare 

fiecărei etape a planului de investiţii. 

Motivele care au stat la baza deciziei:  

♦  În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit. c.  

 

 

 

 

 

♦  În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare criteriile 

pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul 

nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra 

zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat. Se propune construirea unui centru comercial, 

amplasare de reclame luminoase, amplasare totem, amenajare platforme si imprejmuire incinta in 

orasul Corabia, strada Carpati nr. 55, judetul Olt.  

Terenul studiat se afla in intravilanul orasului Corabia si este proprietatea S.C. Gourmet 

Catering&Retail SRL. Amplasamentul studiat are acces pietonal si carosabil la Strada Carpati si strada 

Bucuresti. Folosinta actuala a terenului este de curti - constructii.  Terenul are suprafata de 1671.00 

mp. Pe teren nu exista constructii. Suprafata construita propusa este de 900,00 mp.  Terenul este plat 

in mare parte, diferenta de nivel fiind de cativa centimetri. Zona din imediata vecinatate a terenului 

studiat este o zona mixta: locuinte si servicii.  

Constructia va fi realizata astfel incat aspectul exterior sa nu contravina funcţiunii acesteia, sa nu intre 

în contradicţie cu aspectul general al zonei şi sa nu depreciaze valorile general acceptate ale 

urbanismului şi arhitecturii. 

Amplasamentul studiat beneficiaza de toate utilitatile: retele de alimentarea cu apa, canalizare, 

alimentare cu energie electrica, telefonizare, alimentare cu gaze naturale. 

Prin Planul Urbanistic de Detaliu se stabilesc reglementări cu privire la: accesurile auto şi pietonale, 

retragerile faţă de limitele laterale şi posterioare ale parcelei, conformarea arhitectural - volumetrică, 

modul de ocupare a terenului, designul spaţiilor publice, după caz, reglementări cuprinse în ilustrarea 

urbanistică, parte integrantă din documentaţia de urbanism.  



ACCESE AUTO ŞI PIETONALE. Accesul auto si pietonal se face din strada Bucuresti. Accesul auto  

pentru vizitatori si pentru aprovizionare se va face separat. Au fost prevazute un numar minim necesar 

de parcaje in interiorul parcelei.  

 RETRAGERILE FAŢĂ DE LIMITELE LATERALE ŞI POSTERIOARE ALE PARCELEI.  

Constructia propusa va fi amplasata fata de limitele laterale si posteriare ale parcelei astfel:  

la 4.00 m ÷ 4.55 m fata de limita posterioara (nord); la 12,50 m fata de limita proprietatii (sud); la 1,0 

m fata de limita laterala stanga (vest);  la 4,50 m fata de limita laterala dreapta (est);  

 CONFORMAREA ARHITECTURAL – VOLUMETRICĂ. Constructia propusa se va integra în 

caracterul general al zonei şi se va armoniza cu clădirile învecinate. Aspectul constructiei propuse va fi 

subordonat cerinţelor specifice funcţiunii şi va ţine seama de caracterul general al zonei şi de 

arhitectura clădirilor din vecinatate cu care se află în relaţii de co-vizibilitate.   

MODUL DE OCUPARE A TERENULUI. Suprafata terenului: 1671.00 mp; 

Suprafata construita: 900,00 mp;  Suprafata desfasurata: 1025,00 mp;  Procent de ocupare al terenului 

(P.O.T): 55 %  Coeficient de utilizare (C.U.T.): 0,65.  

 DESIGNUL SPAŢIILOR PUBLICE. Vor fi amplasate reclame luminoase pe fatada cladirii care vor 

exprima caracterul şi reprezentativitatea funcţiunii şi vor răspunde exigenţelor actuale.  Va fi amplasat 

un totem astfel incat sa fie vizibil din circulatiile publice. Realizarea totemului va tine seama de rolul 

social al strazilor comerciale, de particularităţile sitului, de caracterul general al zonei .  In interiorul 

parcelei vor fi amenajate platforme necesare bunei functionari a constructiei.  

IMPREJMUIRE. Constructia propusa cu functiunea de spatii comerciale va fi retrasa de la aliniament 

si poate fi lipsita de gard, separate cu borduri sau cu garduri vii, iar zonele de retragere pot fi utilizate 

ca terase pentru restaurante, cafenele etc.  Pe limita laterala si posterioara se vor realiza garduri opace 

cu inaltimea de 2,20 m.  

  

BILANŢ TERITORIAL  Suprafata teren = 1671.00 mp  

 Denumirea zonei 

funcţionale 

EXISTENT PROPUS 

mp  % din total 

suprafaţă 

mp % din total 

suprafaţă 

Suprafata construita                  0,00                  0,00        900,00         53,86 

Suprafata platforme, alei               0,00              100,00        687,45         41,14 

Suprafata spatii verzi                 0,00                  0,00          83,55           5,00 

Suprafata teren viran           1671,00                  0,00            0,00           0,00 

TOTAL            1671,00              100,00      1671,00       100,00 

 

 

 

 

În zona studiată nu există riscuri naturale. Pe suprafaţa studiată nu sunt identificate  monumente sau 

alte valori de patrimoniu care să necesite protecție şi nici nu se afla în zona de protecție  a unui astfel 

de sector. Vor fi solicitate avizele de specialitate din partea deținătorilor de utilități, specificați în 

Certificatul de Urbanism.  

♦  Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar sau 

în imediata vecinătate a acestora. 

♦  În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la 

A.P.M. Olt comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

♦   Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt în situaţia în care intervin elemente noi, 

necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii 

acesteia.  

♦  Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu - A.P.M. Olt a asigurat 

accesul liber al publicului la informaţie prin: GAZETA NOUA 

· Anunţuri publicate în ziarul GAZETA NOUA în data de  04.10.2018 şi în  GAZETA NOUA 

în data de  08.10.2018 privind depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu; 

· Prima variantă a planului a fost afişată pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 

· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată 

durata derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt; 

♦ Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente 

pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului. 



♦  Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condiţiile în care 

nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 

♦  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.                               
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